

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

18 ИЮЛ 1949



ПРИЕЗД ЛЕНИНГРАДСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

Сегодня в Москву приехал коллектив одного из старейших советских театров — Ленинградского Большого драматического театра им. М. Горького.

В Москве ленинградские артисты покажут три горьковских спектакля — «Мещане», «Дачника» и «Враги». Русская классика представлена также пьесами Островского «Бесприданница», «Сердце не камень» и Сухово-Кобылина «Свадьба Кречинского».

Из пьес советских авторов театр привез «Беспокойную старость» Рахманова, «Успех» Мина и Минчковского, «В окнах горит свет» Агзиновича и «Чужую тень» Симонова — произведение, впервые увидевшее свет на сцене ленинградского теат-

ра. В репертуаре гастролей также комедия Гольдони «Слуга двух господ». Этот спектакль был поставлен театром в 1921 году и выдержал почти тысячу представлений.

★

На вокзале ленинградских гостей встречали артисты и режиссеры столицы, драматурги, представители Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР. Среди встречающих — народные артисты РСФСР А. Дорошевич, Н. Петров, драматурги К. Симонов, И. Прут, В. Дыховичный, М. Слободской, начальник Главного управления драматических театров Комитета по делам искусств В. Пименов и др.

Среди приехавших — народные артисты РСФСР В. Софронов, Е. Грановская, заслуженный деятель искусств А. Лариков, заслуженные артисты РСФСР О. Казико, А. Жуков, А. Богдановский, В. Полищаймако и др.

Гостей от имени театральной общественности Москвы приветствует народный артист РСФСР Н. Петров. Он подчеркивает, что Ленинградский Большой драматический театр им. М. Горького сыграл значительную роль в развитии советского искусства. С ответным словом выступает главный режиссер театра, заслуженная артистка РСФСР Н. Рапевская.

Первый спектакль состоится завтра в помещении Малого театра, где будут проходить гастроли. В день открытия идет пьеса Симонова «Чужая тень».

НА СНИМКЕ: встреча артистов Ленинградского Большого драматического театра им. М. Горького на Ленинградском вокзале.

Фото В. КУНОВА.